

第一场车祸有点幸运 时间:凌晨两点 地点:宁连公路安徽天长段

大货车撞垮村民家,房主醉酒未归躲过一劫

多喝几杯酒 捡回两条命



幸亏楼房里面没人啊! 快报记者 泱波 摄

昨天凌晨,宁连公路安徽天长段发生一起交通事故,一辆满载饮料的大货车因避让一辆横穿马路的小货车,方向失控,撞垮路边一幢民房后,整个车子卡在民房里。事故导致两人重伤,两层楼房部分垮塌,而房主因当晚醉酒未归,躲过一劫。

事故发生在昨天凌晨两点左右。在事故现场,一辆挂着淮安牌照的大货车像穿山甲一样,车头从小楼西北侧破墙而入,又从小楼东南侧破墙而出,整个车身被卡在倒塌的小楼里。警方发现,一旦将大货车拖出来,整栋房屋都会垮塌,因此并未立即拖车。据村民介绍,大货车驾驶室中两人均严重受伤,目前正在天长医院治疗。

村民老刘家离事故现场只有10米远,他是最先发现事故并赶到现场救援的村民。据老刘回忆,当时是凌晨两点左右,正在睡梦中的他,突然被“轰隆”一声巨响惊醒。他立即起床出门察看,发现隔壁老周家房屋一半已垮塌,一辆蓝色的大货车冲入屋中,微弱的呼救声从废墟下面传出。老刘立即

报警,并叫醒附近几户村民,召集大家一起前来救人。

村民们发现,大货车驾驶室变形严重,两名男子被卡在驾驶室,浑身是血,动弹不得。“当时情况很危险,大货车车头上悬吊着水泥板,随时会掉下来,我们只好向消防部门求援。”

被撞垮的小楼一侧,是一间卧室。大家怀疑老周夫妇出事了,便准备进入废墟中寻人。就在这时,一身酒气的老周不知从什么地方赶了过来。见自家被撞垮,他急得直跺脚。

原来,当晚老周在邻村的亲戚家过夜,半夜接到一朋友电话才赶回来的。“我下午和老婆走亲戚,晚饭时喝多了,没法回家,便在亲戚家过夜。”老周说,他妻子也留在亲戚家照顾他,幸亏多喝了几杯没回家,不然后果不堪设想。

消防队员赶到后,经过将近一个小时的救援,救出被困的两人,随即送往天长人民医院救治。如何将大货车救出,相关部门正在详细研究方案。

快报记者 李绍富
(叶先生线索费50元)

第二场车祸有点蹊跷 时间:前晚8点 地点:104国道

肇事的三轮机车存在吗?

摩托车被一辆农用三轮机车蹭倒后,连人带车摔到一旁驶过的货车轮下。货车开出近10米才刹住,司机下车去追赶三轮机车,却没能追上。骑摩托车的两人被送到医院后,一人死亡,另一人重伤。

前晚8点,朱师傅开着货车顺着104国道从西向东走,在驶过江宁淳化没多远的时候,三辆农用三轮机车从他车旁过去。他隐约看到第二辆三轮机车蹭到了什么,紧接着他就听到一声惨叫,货车一顿,车轮下似乎卡住了什么东西。“不好!”他心头一紧,连忙刹车,可这辆货车满载货物,向前滑行近10米才停下。他跳下车看到,自己车的左后轮下卡着一辆摩托车,车上的两人都被卷入车腹,只有双脚露在外面。朱师傅随即意识到事情的严重性,“是那辆农用三轮机车把人刮倒了,如果不抓住三轮机车的驾驶员,我就说不清责任了!”此时,三轮机车的驾驶员似乎也意识到有人被刮倒,于是减速回头张望,朱师傅拔腿就往前追去。

一看有人追来,三轮机车驾驶员没有停车,加速要逃。朱师傅拼命追赶,农用三轮机车本身加速性能不好,竟然真的被追上了。朱师傅伸手拽着司机,可对方一歪车头,作势要撞向他,朱师傅也不敢再靠近,只能眼睁睁地看着三轮机车往大连山采石场的方向驶去,消失在一条小路上。

交警到场后,喊来120救护车,把车轮下两个浑身是血的男子送往江宁医院抢救。记者赶到现场时,朱师傅涨红着脸极力解释,可现场的围观群众和交警都

是将信将疑。“传说中”的农用三轮机车是否存在,成了众人关注的焦点。有人相信是三轮机车撞人,可也有人怀疑这是朱师傅找借口推卸责任。由于这段路天黑人少,又没有监控设备,朱师傅说辞需要有力证据,好在这时一位姓姚的小伙子站了出来,他为朱师傅作证,“我当时从后面骑摩托车过来,看到三轮机车把骑摩托的人刮倒在货车轮下,那个三轮机车好像是蓝色的,没有篷子。”

有了小姚作证,朱师傅稍稍放心一点,随后他跟随警方去交警大队协助调查。

救护车把两名骑摩托车的人送到医院后,医护人员立即展开抢救。一名20岁左右的小伙子伤势严重,不治身亡,另一名30岁左右的男子意识不清,可能需要截肢,有生命危险,随后被转到南京市第一医院治疗。警方联系到伤者的家人,据了解,死亡的小伙子姓曹,溧水人,在江宁当挖掘机司机。死者的母亲赶到医院时,痛哭不已,亲属不敢告诉她死讯,只说“还在抢救”。即便是这样,母亲依然哭得瘫倒在床上。亲属介绍,小曹是独生子,非常孝顺父母,年纪不大出来打工,就是想减轻父母的负担。另一名可能面临截肢的伤者是曹的表哥,姓任。

江苏圣典律师事务所的严国亚律师表示,若情况完全如朱师傅所说,货车正常行驶,三轮机车肇事,赔偿责任应该由三轮机车驾驶员承担。目前,江宁警方还在继续调查此事。(孙先生线索费100元)

快报记者 是钟寅
见习记者 陈爱文

滚动播报

全天候资讯为你呈现

13:30 见习记者 王竞播报
箱中捉贼

昨天下午1点多,一个小偷潜入建宁路鑫桥市场一间仓库,偷了20多件衬衫,并藏身一个纸箱内,不料被商家发现,逮个正着。当时批发商陈先生在仓库内和朋友打牌,突然发现旁边有一个装货物的大纸箱在移动。陈先生顿觉蹊跷,走上前去,一把掀开箱子,发现里面蹲着一名神色慌张的男子,抱着一个一小一点的纸箱。原来,这名男子想偷陈先生的货物。“他偷的那个箱子里装着24件衬衫,价值2000元。”陈先生说。小偷见被人发现了,撒腿就跑,跑出100多米远后,被陈先生等人追上逮住。

(张先生、蒋先生线索费各30元)

08:00 见习记者 王竞播报
老汉寻车

昨天一大早,来自海安的87岁于老汉乘坐长途班车来到了南京。他此行只有一个目的,就是想找回自己一年多前遗留在南京的三轮车,谁知一出车站就迷路了。旁边一位市民帮他报了警。原来,去年四五月间,于老汉因和儿子闹矛盾,负气出走,骑着三轮车晃悠悠来到南京。于老汉认为,南京是大城市,肯定会有当官的为自己解决问题。但当他走到长江大桥后,就不知道该往哪里走了,也是一位热心市民报了警,民警通知家人将他领回家了,不过当时三轮车没拿回去,不知道扔到了哪里。“我前几天突然想到我的车了,就想再来找找。”于老汉说。民警哭笑不得,只好联系他的家人,让家人赶到南京将于老汉领回去。

(蒋先生线索费50元)

第三场车祸有点惨烈 时间:昨天凌晨 地点:麒麟门宁杭公路

挺住,等消防员过来!

昨天凌晨,宁杭公路麒麟门一带行人稀少。忽然,“砰”的一声巨响打破了深夜的寂静,麒麟路路口的红绿灯前,两辆货车发生了追尾。后一辆货车的车头几乎插进前一辆车的车尾,驾驶室被挤得只剩下不到原来一半的空间。居民们围了上来,惊讶地喊起来:“车里好像还有两个人呢!快报警!”大家看到,这辆山东牌照的货车驾驶室内,两人血流满面,已经失去意识。看到这一幕,前一辆货车的驾驶员也吓得脸色惨白,他说自己是正常行驶,在路口减速,没想到后面这辆车上来了。

很快,交警和120救护车赶到。医护人员试图搬动伤者,发现两人被牢牢卡死在里面,只能等待消防人员前来。在等待的这段时间里,医护人员发现伤员血压下降,气息微弱,连忙使用肾上腺

素和强心针,维持伤者的生命体征。

大约20分钟后,江宁区东山消防中队来到现场。由于车头已经卡死,不能强行使用切割设备,消防人员只能用钢丝绳拴在车头的各个部位,再开动消防车上的卷扬机,随着钢丝绳一点点绞紧,车头一点点被拉开。紧接着,消防人员用液压钳对驾驶室各个连接处进行拆解。近半个小时后,才把驾驶室打开,医护人员给两名伤员再次用药,随后抬上救护车,送往军区总院接受治疗。

据了解,两名伤员是一对父子,主驾上的是儿子,伤势较轻,副驾上的父亲一条小腿已断,伤势非常严重。医生将两人送进重症监护室治疗,都有生命危险。

快报记者 是钟寅 见习记者 陈爱文
(孙先生线索费80元)

国际广告人集结南京

一场国内广告学界、业界的顶尖盛会日前在南京紫峰大厦绿地洲际酒店举行。新媒体时代的数字广告发展等成为国际、国内专家眼中的热点话题。

据悉,中国的广告业近年来有了长足发展,“尤其是近些年,广告额年增幅达30%-50%,这一数据远超国民经济增长的幅度。”中国高等教育学会广告教育专业委员会常务理事、南京大学新闻传播学院副院长郑丽勇表示,从全球范围来看,中国的广告业已打破了原先单

纯学习西方的模式,以梅高广告公司为代表的中国元

素正日益引起国际的关注。正如美国科特勒营销集团总裁米尔顿·科特勒在主题演讲中所言:中国是目前世界上的第二大广告市场,未来的前景无限广阔。同时,郑丽勇也提醒,虽然增长速度很快,但中国广告额在国民经济中所占的份额很小,远低于国际标准。

新媒体的广告营销也成为本次年会上的热门话题。互联网和移动媒体的飞速发展,在激化了传统媒体与新媒体竞争的同时,也给广告营销提供了更多的机遇和挑战。会上,前美国广告学会主席、Villanova大学市场营销教授查尔斯·R·泰勒就数字广告

的历史发展及新媒体的发展进行了理论分析。对于新媒体,郑丽勇也表示,相比互联网、移动媒体,新媒体广告业的发展相对滞后,但中国手机用户和互联网用户数量都相当可观,因此前景无限。

据悉,这是中国高等教育学会广告教育专业委员会自去年年底成立以来的首届学术年会。由由中国高等教育学会广告教育专业委员会主办,南京大学新闻传播学院、南京财经大学营销与物流管理学院承办,并由江苏省广播电视总台(集团)、江苏省广告协会、南京奥美广告商务有限公司、奥美广告(中国)、安吉斯媒体集团、北京电通广告公司协办。

苏宁电器上市6周年 掀起夏日装备升级热

暑期的高温,让很多人都更愿意呆在舒适的空调房中躲避酷暑,还有一部分人则会选择外出游玩,一能躲避高温,二则能休闲放松。本周苏宁上市6周年回馈,全线聚惠,全面升级夏日装备,酷暑将不再可怕。

对于大多数人来说,夏日会更多的选择宅家中。而本周正值苏宁上市6周年回馈特卖会以及苏宁电器智能手机节。双重的力度使得购买新手机和主流手机都能享受到很大的优惠。例如,摩托罗拉最高直降300元,诺基亚最高直降500元,三星最高直降

500元,索尼爱立信最高直降400元。而在电脑方面,海尔电脑最高直降1000元,宏碁电脑最高直降800元,HP电脑最高直降800元,联想电脑最高直降800元。

当然,要想舒适健康的宅居,一台健康节能的空调也是必须的。据苏宁电器空调相关人士介绍,变频空调的人性化功能设计能更加健康,而且本周至苏宁电器购买指定型号空调,单件满666元就可直降100元并加送厨具五件套、乐扣礼盒、台灯、洗化用品中的一样,单件满1666元就可直降200元并加送精美床上

三件套或电水壶等。变频空调还有追加优惠,并加送苏宁空调阳光服务金卡一张。凭该卡可享受免费移机或充氟加保养等超值服务。

夏季也是出游的黄金时期,一部相机是必不可少的出游装备。现在正值苏宁上市6周年回馈特卖会,在苏宁电器购买索尼数码相机就能获得赠送的移动硬盘,购买尼康单反相机就能获得赠送的苹果播放器,而购买三星数码相机指定型号就能获得赠送的8G内存卡,购买奥林巴斯数码相机指定型号就能获得赠送的精美餐具一套。

新华社江苏分社诚聘分析师

我们需要你

新华社通讯社,是中国国家通讯社,也是具有中国特色的世界性通讯社。新时期新华社的职能是:喉舌耳目,智库和信息总汇。

新华社江苏分社是新华社派驻江苏的分支机构,担负着江苏省的新闻信息采集任务,并向江苏的各类媒体和非媒体用户(党政机关和企事业单位)提供新闻信息服务。因事业发展需要,今向社会诚聘以下人员,招聘条件如下:

信息分析师 3人,研究生及以上学历,有相关工作经验,良好的英语能力(大学应届毕业生英语六级或以上水平),政治立场坚定,热爱新华社事业,具有较强的文字编辑和写作能力,能熟练运用计算机办公软件;掌握基本的信息收集和数据分析方法;具备经济方面专业知识,具有较强的市场调研能力,能独立撰写分析报告。

以上职位一经录用,将提供具有吸引力的发展。有意者请将详细履历、学历证书、职称证书、身份证复印件,近期个人照片以及个人作品集等,投递至:210005,南京市洪武北路55号置地广场907室,新华社江苏分社 龚自力收,封面请注明“应聘”。初审合格者,将通知参加笔试、面试。咨询电话:(025)84783335 邮箱:xhsjsfs2010@163.com

此招聘启事有效期截止 2010年8月31日。